

小记者佳作赏析

由心而感,由感而发。小记者认真写作,积极投稿,用美好的文字记录多彩的生活。

本期,小记者用文字记录生活,表达情感,抒发心情,从不同视角捕捉生活中的瞬间,书写真情实感。

敬爱的边老师

平城区文慧小学三(5)班 杜禹燃

边老师是我在文慧小学的第一位语文老师,她也是我的班主任。我们每个同学都是从心里叫她“边妈妈”。因为她确实像妈妈一样无私地爱着我们每个孩子。

边老师有着自己独特的穿衣风格,既时尚又典雅,她就像茉莉花一样散发着芬芳。

边老师非常爱我们。每当我们犯了

错,她总是耐心地教导我们,告诉我们那样做是不对的,会造成什么样的严重后果,并且会教给我们正确的解决办法。每当我们取得一点点成绩,她比我们还要激动,对我们进行各种鼓励和表扬。

此外,边老师还为我们的父母开展家长课堂,让我们的爸妈也学会如何引导孩子学习。在我们成绩不理想的时候,她反对父母对孩子的打骂行为。她认为父母平时不参与孩子的学习过程,

而只问孩子要成绩的做法是不可取的。很多家长都改变了过去的观念,和边老师成了很好的教学伙伴。家长们也觉得边老师平易近人,很多家长都和她成了无话不谈的好朋友。

如今,边老师因为生病回家休养了。我多希望边老师能尽快恢复健康,重新回到教室。我多想亲口对边老师说一声:“边妈妈,您好好保护身体,我们都想您!”

美丽大同

平城区47校四(8)班 常汐妍

世界那么大,值得看的风景有很多,让你数也数不完。今天我给大家推荐我所在的城市——大同。大同美食众多、历史悠久,这是我美丽的家乡。

在大同有着许许多多的名胜古迹,云冈石窟就是其中之一。云冈石窟依山开凿,东西绵延约1公里,现存主要洞窟45个、大小窟龕252个、石雕造像51000余躯,为中国规模最大的古代石窟群之一。

除了景点肯定要说法风景了。文瀛湖在大同是一处让人流连忘返的地方。走进文瀛湖,仿佛置身于仙境一般。在那里有着一棵又一棵梨花树、桃花树和各式各样的花儿。在春天里,桃花树开了花,公园里飘着花香;在夏天里,一棵棵大树枝繁叶茂,在树阴下乘凉,特别舒服;在秋天里,一片片树叶从树上落了下来;在冬天里,湖上结了一层冰,大树也穿上了“衣服”。

说了这么多,该说说我们这里的

美食了。刀削面是山西省的一种特色传统面食。刀削面流行于山西省及其周边地区,其中有各种口味的臊子、调料食用。面中厚边薄,形似柳叶,入口外滑内筋,软而不沾,越嚼越香。它与河南烩面、四川担担面、北京炸酱面、武汉热干面,同称为中国五大面食,享有盛誉,是山西美食最具代表性的名片之一。

这就是我们美丽的大同,欢迎你们随时参观游玩哦!

有趣的数学老师

大同大学附属小学五(13)班 李佳瀛

瞧,有一位白发苍苍的人走进我们的教室,那是我们最喜爱、最尊敬的数学老师。

他总是戴着一副黑色长方形框的眼镜。他的身子胖胖的,像一个棕熊,同学们都背地里叫他“棕熊”老师。这位“棕熊”老师并不“凶猛”,还总是笑眯眯的,虽然他年纪不轻了,但是站得比松树还直。他总是穿那套朴素的衣服:白色衬

衫上的口袋里装着几支笔,一条墨绿色的裤子皱皱的,还有那条棕色的皮带,它的中间还有一个银白色的装饰,像黑巧克力和白巧克力。

看,他右手拿着教案和圆规,左手拿着一杯热乎乎的奶茶。一回到办公室,他就开始为下节课准备教案,还时不时品一口奶茶,看得出来他很喜欢喝奶茶。那双手布满老茧的手抓起笔,在纸上刷刷地写,从没停一下。教案写得密密麻麻却整整

齐齐,像一个个站在纸上的士兵。

上课时,他在讲台上为同学们讲解题思路,很容易理解,板书也写得井井有条,几种方法,几种思路,都明明白白。

他性格温和,总是给我们耐心讲解。但如果有谁像跳绳一样越过他的底线,他就会怒目圆睁,头发上好似有一束火苗,眼睛也像着火了一样,接下来会告诉大家应该怎么做。

这就是我们有趣的数学老师。



美丽校园

平城区47校

多个校本课堂活力上线

为丰富学生的课余文化生活,陶冶学生情操,营造独具特色的校园文化氛围,平城区47校按照“学校特色、教师特长、学生特点”,合理安排校本课堂活动,最大限度优化学校教学资源,为学生精心打造了鼓号、形体表演、花样跳绳、篮球、武术、书法、美术、航模、Flash动画制作、跳棋、国象、魔方、数独、文学素养等30多个校本课堂活动班。

学生根据自己的兴趣爱好、特长,采用走班的形式参与到校本课堂活动中。让每个学生享有选择的权利,每个学生体会到成功的喜悦,为浓厚的校园文化注入新鲜活力。期间,各校本活动班的老师们精心准备,认真指导,活动开展得井然有序,学校真正成了学习、生活的乐园。

平城区32校

开展“尚俭崇信”主题活动

日前,平城区32校开展“尚俭崇信,守护阳光下的盘中餐”主题食品安全活动。

各班通过班会课,由班主任老师通过一个个生动形象的案例,深入浅出为学生讲解了垃圾食品的危害,如何辨别垃圾食品,怎样做到科学饮食等方面知识,并对学生们科学饮食、健康饮食、安全饮食提出了具体建议。学校还开展了制作手抄报、黑板报宣传主题食品安全,及“大手拉小手”家庭社会活动,该校将食品安全及反对浪费等宣传延伸到校园内外,融入日常生活,起到了很好的教育作用。

平城区10校

开展校内交通安全教育

日前,平城区10校积极开展“礼让小黄帽,尊重斑马线”主题教育活动,以校园带动周边,共同营造文明交通良好环境。

各班班主任带领学生认真学习了交通法规,并通过多种形式,让同学们了解横穿马路的危害性、安全出行的要求、安全乘车方式以及路面上常见的交通安全标志、标线等有关交通安全知识,同时还结合一些交通事故案例以案说法,加深学生对交通安全知识的印象,让大家明白严格遵守交通法规的重要性,珍爱生命,安全出行。

本栏目供稿 李玉玮



关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来